
学会の財務および経費削減に関するアンケート　回答結果

アンケート回答者
会員種別 人数 会員数
名誉会員 17 25
正会員 1392 3299
団体会員 85 190
賛助会員 33 77
合計 1527 3591

正会員，団体会員，賛助会員の回収率
42.3%　　(=1510/3566)

正会員，団体会員，賛助会員回答結果
質問２．英文誌「Fisheries Science」についてお尋ねします。

質問２－１

a：賛成 b：やむをえない c：反対 d：わからない 無回答 計
回答数（人） 765 690 10 38 7 1510
回答率（％） 50.7 45.7 0.7 2.5 0.5 100

質問２－２

a：賛成 b：やむをえない c：反対 d：わからない 無回答 計
回答数（人） 378 827 206 77 22 1510
回答率（％） 25.0 54.8 13.6 5.1 1.5 100

質問２－３
a：購入する b：購入しない c：わからない 無回答 計

回答数（人） 51 1233 213 13 1510
回答率（％） 3.4 81.7 14.1 0.9 100

質問２－４ 英文誌の論文がインターネット上のBlackwell Synergyで読めることをご存知ですか。
a：知っている b：知らない 無回答 計

回答数（人） 796 707 7 1510
回答率（％） 52.7 46.8 0.5 100

質問２－５ 英文誌の電子ジャーナルをBlackwell Synergyで利用したことがありますか。
a：利用したことがある b：利用したことはない c：わからない 無回答 計

回答数（人） 387 1095 22 6 1510
回答率（％） 25.6 72.5 1.5 0.4 100

質問２－６ Blackwell Synergyで水産学会会員として登録していますか。
a：登録しているb：登録していない c：わからない 無回答 計

回答数（人） 193 1122 186 9 1510
回答率（％） 12.8 74.3 12.3 0.6 100

質問３．和文誌「日本水産学会誌」の記事についてお尋ねします。
質問３－１

a：賛成 b：やむをえない c：反対 d：わからない 無回答 計
回答数（人） 243 591 538 129 9 1510
回答率（％） 16.1 39.1 35.6 8.5 0.6 100

質問３－２

a：賛成 b：やむをえない c：反対 d：わからない 無回答 計
回答数（人） 677 621 155 49 8 1510
回答率（％） 44.8 41.1 10.3 3.2 0.5 100

質問４．会費についてお尋ねします。
質問４－１ 会費の値上げについて，どうお考えでしょうか。

a：賛成 b：やむをえない c：反対 d：わからない 無回答 計
回答数（人） 10 397 1018 71 14 1510
回答率（％） 0.7 26.3 67.4 4.7 0.9 100

質問４－２ やむをえず会費を値上げするとした場合の許容額についてお答え下さい。
a：1000円 b：2000円 c：3000円 d：5000円 e：その他 無回答 計

回答数（人） 531 436 76 58 103 306 1510
回答率（％） 35.2 28.9 5.0 3.8 6.8 20.3 100

和文誌に掲載される会告・会報などの情報を，お知らせメールの配信と学会ホームページで提供する
ことにより和文誌のスリム化を行うことについて，どうお考えでしょうか。

今年度，英文誌の会員への送付を，73巻4号（8月刊行分）から１カ月遅らせて，和文誌「日本水産学
会誌」に同封して配本することとしました。これについて，どうお考えでしょうか？

正会員，学生会員，外国会員への英文誌の配布を，次年度以降取りやめることについて，どうお考え
でしょうか。

英文誌配布を取りやめた場合，英文誌を10,000円程度別に支払ってでも購入しますか

和文の論文（報文，短報，総説）をJ-stage上の電子ジャーナルでのみ公開し，和文誌には掲載しない
ことについて，どうお考えでしょうか。




